

居民医保住院个人负担降至45%

南京将密集推出促进就业“组合拳”

记者昨天在南京市劳动和社会保障工作会议上了解到,为应对当前严峻的就业形势,包括增加岗位、稳定劳动关系、鼓励自主创业、强化公共服务等一系列促进就业的“组合拳”正在密集推出。

新增就业岗位16万个

“南京市城镇登记失业率现在有小幅度上升,从去年底的3.16%升到了目前的3.17%,虽然变化不大,但却显示出,今后一段时期内,就业工作必将面临更多的压力,就业的困难程度有可能进一步加剧。”昨天,南京市委常委、常务副市长沈健在会上表示,从年龄结构看,当前就业最困难的是大学生和农民工。

“今年南京将进一步落实扶持政策,想方设法稳就业。”南京市劳动和社会保障局局长刁仁昌说,今年南京将新增就业岗位16万个,实现再就业5万人,援助就业困难人员1万人,转移农村劳动力5万人,将城镇登记失业率控制在4%左右。

帮企业减负稳岗

“只有企业发展了,就业局势才能稳定。”刁仁昌说,对困难企业实施“五缓四降三补两活”系列政策,全年将减轻企业负担约16亿元。比如困难企业可在年内缓缴五项社

会保险费;各类企业降低失业、医疗、工伤、生育四项保险缴费费率1.7个百分点;对努力稳定员工队伍的困难企业,给予最长半年的社保或岗位补贴;对实施主辅分离、辅业改制的企业,分流安置富余人员并开展转岗培训,给予职业培训补贴;指导企业灵活实施适应自身生产经营状况的工时制度,劳动保障灵活监察,对违规企业“初犯不处罚、轻犯不处罚、主动整改到位不处罚”。

延续促进就业政策

继续现行的职业介绍补贴、社会保险补贴、岗位补贴、小额担保贷款贴息等各项优惠政策,鼓励企业吸纳就业,适度提高职业介绍补贴、岗位补贴和培训补贴标准。全面落实小额贷款、资金补贴、场地安排等创业扶持政策,力争市、各区县都建立一个创业指导服务中心,在全市打造10个具有一定规模的示范创业园(基地),培育百名优秀创业典型,市、区县共建立创业投资引导基金一亿元。开展有针对性的职业技能培训,为困难企业职工提供技能提升培训和转岗转业培训,为农民工提供实用技能培训,为失业人员提供再就业培训,为新成长劳动力提供劳动预备制培训。运用

培训补贴政策,扩大培训规模,延长培训时间,提高培训针对性和有效性。全年开展各类职业培训14.5万人次。

养老金今年还要涨

目前南京人均月养老、失业保险分别为1544元、640元,保障水平居全省前列。医保个人负担水平明显降低,城镇职工医保住院个人负担从29%降低到26%,城镇居民

“初犯不处罚、轻犯不处罚、主动整改到位不处罚”。今年,全市企业养老保险、失业保险、职工医保、居民医保、工伤保险、生育保险参保人数分别达180万人、173万人、235万人、135万人、175万人、155万人。全年征收社会保险基金150亿元,清理社会保险欠费1亿元。提高中断缴费人员续保率,加强缴费基数申报审核,社会保险稽核面全年不低于30%。

“虽然今年社保基金收入减少了,但是该给职工增加的待遇还得增加。”今年,农村居民参加农村新型养老保险人数将新增30万,实现全覆盖;城乡无保障老年居民100%按时足额领取养老补贴。全民养老三年目标两年完成;被征地农民100%纳入基本生活保障,被征地农民老年生活困难补助做到应补尽补。

昨天的大会上还透露一个重要信息:今年将继续调升企业退休人员养老金待遇。同时还将提高工伤保险定期待遇,调整五、六十年代精减老职工、保养人员、“三线”老军工、“老征地”、“三无”困难人员等特殊群体的养老和补贴待遇。

市民看病负担将更轻

今年,南京城镇社会基本医疗保险将更加普惠,建立城镇职工基本医疗保险门诊统筹制度,增支4个亿,减轻参保职工的门诊负担,职工医保住院个人负担降至24%以内;推进大学生纳入居民医保工作;居民医保住院个人负担降至45%。

今年,南京将在全市范围内建立医疗保险、工伤保险、生育保险市级统筹的新体制。记者了解到,今年二季度将实现医疗保险市和区(县)持卡就诊结算。今后参保职工可到南京任何一家定点医疗机构和定点零售药店持卡就医,就像刷公交卡一样方便,实时结算。另外,今年三季度南京还将实现工伤保险持卡就诊联网结算,四季度实现生育保险持卡就诊联网结算,2010年建成城乡一体化信息系统,全面实现医疗、工伤和生育保险市级统筹。

快报记者 项凤华



设计台词:建筑垃圾真好吃。

这种机器真是神了 吃下的是建筑垃圾 吐出的是钢筋石子

拆迁产生的建筑垃圾怎么处理?江苏黄埔再生资源利用有限公司在旧厂区拆除中首次采用了一种新型环保的建筑垃圾处理技术,拆下来的建筑垃圾通过机械分类处理,立马变成可再次使用的混凝土材料。

昨天,记者在城北的南京化纤厂拆迁现场看到,挖掘机把拆下来的混着砖块、水泥、钢筋的建筑垃圾抓起送进破碎机的“嘴巴”,机器均匀地抖动,很快较细碎的“三合土”就从左侧的履带上被送了出来。这还不是“主产品”,主产品是破碎机的前端会伸出一条长履

带,上面会出来一粒粒的小石子,显然是红砖水泥块等被粉碎均匀的结果,这些可以拌成混凝土,做高速公路的路基。掺杂在混凝土块中的钢筋则被一根带有磁性的履带“吸”出来。东南大学设计院土木学院设计所副所长陈忠范教授介绍:在南京,这种技术仅在公路工程中使用过,用于市内的工业厂房等普通工程拆迁还是第一次。据悉,在国外及我国的港台地区,建筑垃圾的回收使用率能达到50%-90%,我们在这方面“落后”许多。

快报记者 孙洁文/摄

《南京市科学技术普及条例(草案)》昨提交审议 科普场馆要有“免费开放日”

快报讯(记者 都怡文)昨天上午,《南京市科学技术普及条例(草案)》正式提交南京市人大常委会第八次会议审议,南京市科技局副局长陈小浒介绍,普及科学知识已成为全民科学素质工作的重要内容,今后科普场馆在科技活动周、科普日都应当向公众免费开放。

得了病毒性感冒,应该吃抗生素吗?这看似简单的问题,考的却是你的“科学素质”,而真正能答上来的人并

不多。陈小浒说,科学素质是美国在上世纪80年代提出的公众理解科学的指标,“简单来说,大家知不知道DNA、因特网、激光、遗传病,这些都是科学素质的体现。”陈小浒说,很多人只要一感冒就吃抗生素,其实如果是病毒性感冒,吃抗生素是没有用的。

统计显示,2000年,美国公民具备基本科学素质的比例达到17%。陈小浒说,我国公民在2003年具备基本科学素质的比例仅为1.98%,江苏

省在2007年的调查显示,苏州为7.40%、常州为5.10%,而南京则为4.70%,因此迫切需要把科学技术普及与科学技术的教育、传播等纳入全民科学素质建设的框架之内。

科技馆向公众免费开放一直是大家的愿望,今年江苏省两会的时候也有政协委员提了相关的提案。陈小浒说,目前南京大部分博物馆、纪念馆已经实行了免费开放,但大部分科技馆还没有列入免费的行列,像南京科技馆

每个月仅有一次免费机会。

“草案”规定,政府投资建设的青少年科技活动中心、科技馆等科普场馆,应当常年向公众开放,每周不少于五天,每天不少于8小时,在科技活动周、科普日应当向公众免费开放,并适当延长开放时间,对未成年人、老年人、残疾人、现役军人按照有关规定予以免费或者优惠。陈小浒表示,目前南京市也在积极创造条件,争取让南京科技馆能首先向未成年人免费开放。

3月起“亮剑”三个月 警方追回的赃物15个工作日内发还

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)为有效遏制春节后季节性违法犯罪活动反弹势头,从3月份开始,南京警方将利用三个月时间,在全市范围内开展代号为“亮剑”的集中打击整治行动。

据悉,此次打击整治行动以“三打一整治”为主攻方向,重点打击街面抢劫、抢夺犯罪,打击盗窃、诈骗等侵犯财产罪,打击黑恶势力犯罪,整治复杂地区治安秩序,严查黄赌毒娼等社会丑恶现象。为此,警方确定了10个重点整治地区。南京警方将把追缴赃物作

为侦破侵财案件的重要环节,想方设法查清赃物下落,尽最大努力为群众挽回损失。凡侵财案件破案并追回赃物的,对所有人员明确的涉案物品,将在15个工作日内发还给受害人。

此外,南京警方每天将投入3000警力加强对公共聚集场所、金融单位周边和繁华商业区、公园广场等重点区域全天候不间断巡防,全市的治安卡口、警务查报站以及城市治安岗亭实行24小时值守。同时,警方号召市民积极举报违法犯罪线索,并对协助警方破案有功人员进行奖励。

1.5P 空调降幅 10%-30%

五星电器发起白色家电促销攻势

继五星电器率先与格力、美的、海尔、志高、奥克斯、春兰、大金等空调厂家签订09年战略合作协议后,本周末五星1P空调降幅10%-15%,1.5P空调降幅10%-30%,3P最高降幅25%。春季是很多新品上市的时节,国内外多家冰箱、洗衣机厂家本周也将携手五星电器,推出春季新品。美菱221升节能冰柜 BCD-221CHC、LG三门贵冰价格 S28NDP/F、西门子7.5公斤滚筒洗衣机 WM10S360,新品都将于本周在五星集中上柜。

原材料下跌打开空调降价空间

“春丽 青青”主题活动实惠多

南京八百伴青春先行

南京八百伴三八节特别策划新鲜出炉:一身青青满百送,即日起至3月8日免费为消费者办理会员卡,持尤卡会员卡当日购物满300元送300元礼金券,部分满300元送200元礼金券,全场累计多买多送。牛运送春游,购物大抽奖也将同期展开,持尤卡会员

业内专家认为,空调等白色家电都是典型的成本导向型产品,一段时间来,钢材等主要原材料价格的下降,打开了白色家电更大的降价空间,而降价也将成为今年家电市场的主旋律。一台普通空调的价格,经测算至少应该能有5%到10%的下调空间。五星电器采购中心空调部经理李敏透露,受国际金融风暴的影响,钢、铜、铝等空调原材料的价格均有所下滑,直接导致空调产品的制造成本相应降低,加上五星与各大空调厂家大盘采购的优势,预计09年空调降幅将达三成。本周末五星电器发起的空调降价,将进一

步拉低终端零售价格,把真正的实惠让给消费者。

冰箱、洗衣机新品上柜

除此之外,五星“09厨卫新品推介会”本周也全面升级。本周末消费者来五星购买厨卫家电,满相应金额可获赠刀具、电饭煲、电磁炉等礼品。活动期间,消费者在五星购买A.O.史密斯燃气热水器可以参加以旧换新活动,购机每台补贴200元。消费者购买名牌欧式烟机加嵌入灶具仅售999元,海尔强排热水器一款直降400-600元,A.O.史密斯75升电热水器一款仅售2528元。

最高降千元,宏图三胞学生促销再次升级

近来,学生的IT数码消费市场持续升温,笔记本、手机、数码相机成为学生消费的主力产品。宏图三胞本周末再次加大学生的促销力度,降幅最高达千元。

宏图三胞二月初即开始的学生促销给整个IT市场带来了巨大的冲击。包括宏口、东芝、联想、索爱、华硕、三星等国内外知名品牌开始往宏图三胞这个价格盆地集中,大批定制、特价机型成为近期热销的宠儿。其中东芝M332笔记本的跌幅达千元,T6400处理

器、2G内存和256M独显的配置非常适合学生使用,现仅售5988元。索爱的一款直板音乐手机W810,在千元机市场

关注的极高,目前已跌破千元。宏图三胞的校园推广活动正如如火如荼,红快服务的工程师将走进校园,带去电脑义诊和产品咨询。在卖场,学生购机不但能享受到价格的优惠,还有大容量优盘、音箱等礼品赠送。本周末,STIX动作感应游戏比赛继续开展,体验游戏还能赢取礼品。受学生消费者热衷的分期付款购物宏图三胞也

有新的优惠。办理光大银行分期业务,有电脑外设礼盒、运动水壶等礼品赠送。

中国电信与宏图三胞再次推出了超大力度优惠,全年3600小时的2M宽带、400分钟市话等宽带e9包年套餐现在仅1560元,宏图三胞还特别送出价值200元的红快上门服务卡。到宏图三胞的卖场,还能以优惠的价格购买电脑+宽带、笔记本+无线上网的套餐组合,体验到中国电信CDMA+WLAN的全新无线宽带网络。

友邦黄金未来两全保险隆重上市

结合目前市场状况,一向注重产品创新的友邦保险于日前隆重推出“友邦黄金未来A款/B款两全保险(分红型)”,帮助家长规划子女成长过程中的资金投入,培养孩子“财商”。通过一份保单许孩子一个更美丽的未来,在孩子走向社会、创业、成家、育子、退休等不同成长阶段给予关爱。

“友邦黄金未来A款/B款两全保险(分红型)”专门为少年儿童客户设计。

首先,该产品保险期间相对较长,保证孩子在人生成长的几个关键阶段能够获得生存现金作为有力支持,充分体现家长对孩子的关爱;其次,该产品在保险期间届满时,增值红利可以起到一定的抵御通货膨胀的作用,增加了客户满期金额,满期金可以购买年金产品,用稳健的方式帮助客户来积累持续的现金流。

古训有曰:授之以鱼不如授之以渔。一味满足孩子

的要求,不如从小让他树立正确的金钱观,培养他的理财观念,这才是令孩子受益一生的好礼物。”友邦黄金未来A款/B款两全保险(分红型)”计划可以用作孩子教育金,帮助孩子树立正确的消费和理财观念,令孩子受益一生。”友邦黄金未来A款/B款两全保险(分红型)”保险计划以其专业保障,同广大父母一道,为孩子快乐无忧地成长提供坚实的基础。